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Під санкціями перебуває менше
50% тіньового флоту РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  1 травня 2026, 16:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Значна частина тіньового флоту РФ досі поза санкціями

Санкційний список має бути розширений ще на 200-
400 суден, вважають експерти.
Менше ніж половина суден так званого тіньового флоту Росії перебуває під
санкціями, хоча він становить близько 20% світового танкерного флоту.
Про це мовилося під час круглого столу щодо санкційної політики в
Укрінформі.

Так, начальник відділу координації санкційної політики МЗС Тарас
Боєцький відзначив, що 20-й пакет санкцій ЄС передбачає обмеження
щодо 58 російських компаній і повʼязаних із ними осіб та враховує
залежність Росії у постачанні критично важливих товарів або
високопріоритетних товарів із третіх країн.

Тоді як керівник аналітичного відділу Мережі АНТС Ігор Крупка зауважив,
що під санкціями перебуває менше половини танкерів тіньового флоту РФ.

"Це те місце, куди нам треба в першу чергу тиснути. Якщо говорити про
чисельність тіньового флоту Росії, то мова про 20% від усього танкерного
флоту світу. Росія постійно змінює прапори, реєстрацію кораблів, їхні
екіпажі, назви тощо. Є потреба постійно спостерігати і відслідковувати
кількість цих танкерів, що доволі складно. Ми постфактум виявляємо, які
кораблі входять до складу тіньового флоту", - зазначив Крупка.

Він додав, що санкційний список має бути розширений ще на 200-400
суден.

Старша дослідниця Незалежної антикорупційної комісії Вікторія
Вишнівська уточнила, що лише Україна запровадила обмеження проти 70%
структури корпорації Ростех, яка обʼєднує 492 компанії, 18 холдингів, 9
підхолдингів, 33 дочірні підприємства. США запровадило санкції проти 45%
Ростеха, ЄС - 22%.

Своєю чергою, заступник головного редактора United24 Media Олександр
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Моісеєнко зауважив, що санкції не працюють одномоментно, адже РФ
накопичує критичні компоненти через треті країни.

"Санкції додають тиск, витрати і труднощі, обмежують технології і
спричиняють деградацію економіки, проте це не означає, що Росія
зупиниться в один день, враховуючи 400 млрд валютної виручки", -
пояснив він.

Нагадаємо, погроза прем’єр-міністра Великої Британії Кір
Стармер розпочати огляди суден російського "тіньового флоту" не дала
результатів.

"Тіньовий флот" РФ змусили оминати шведські води

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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